Зачетная работа для 6 класса

Глагол

I вариант

1.  Распределите глаголы в 3 колонки.

	Изъявительное наклонение
	Условное наклонение
	Повелительное наклонение

	
	
	


   Поместил бы, создавали, издают, посвятите, подобрал бы, назови, попытаемся, присутствую, ответь, выглядела бы, объясни, напишет, расскажи, нарисовал, поблагодарю, изъявишь, участвовал, различаешь.

2.  Запишите морфологические признаки глагола: удивляешься
Инфинитив – 
Вид –

Переходность –

Возвратность –

Спряжение –

Наклонение –

Время –

Число –

Лицо-

Род -

3. Укажите переходные глаголы:

1) писать;   2) разговаривать; 3) строить; 4) раздумывать; 5) принимается

4. В каком ряду глаголы образованы приставочным способом?

1) перерасти, прилепить, ворошить

2) выкопать, возгордиться, изрисовать

3) покусать, пересечь, равняться

4) расшифровать, прокатить, умнеть

5.  Выпишите номера глаголов II спряжения:
1) зальешь,  2) бреют,  3) смотрели,  4) клеим, 5) стелить, 6) терпят, 7) возишься
6. Укажите, в каких предложениях сказуемые являются однородными членами (знаки препинания не расставлены):
1) Мы шли по болоту и очень устали.

2) На болоте рос мягкий мох и краснела клюква.

3) Поздно вечером мы добрались до сухой земли и устроили привал.

4) Мы шли по болоту и все это время нещадно лил дождь.

7. Укажите невозвратные глаголы:

1) решилась, 2) поверить, 3) проветрилась, 4) веселись, 5) разговаривай, 6) задуматься, 7) пишет.

8. Укажите строчку, в которой на месте пропусков пишется И:
1) раст..рали, уб..ру, заст..лем;  2) отп..реть, уд..рать, опов..щать;  3) расст..лать, выд..раю, зам..раешь;   4) зам..рла, заж..гать, подб..рала.

9. В каком предложении употреблен глагол совершенного вида?
1) Улицы города называют артериями города.
2) В городе наблюдается масштабное строительство.

3) Отстраиваются многоэтажки, магистрали, стадионы.

4) Электростанцию я бы назвал сердцем города.
Зачетная работа для 6 класса

Глагол

II вариант

1.  Распределите глаголы в 3 колонки.

	Изъявительное наклонение
	Условное наклонение
	Повелительное наклонение

	
	
	


Радуюсь, поверила бы, рассмотрели, стереги, повесьте, расположила бы, унес, построил бы, реши, заберу, уничтожил бы, раскраснелась, повеселел, задумай, записал бы, открою.

2.  Запишите морфологические признаки глагола: нашел бы
Инфинитив – 

Вид –

Переходность –

Возвратность –

Спряжение –

Наклонение –

Время –

Число –

Лицо-

Род -

3. Укажите переходные глаголы:

1) чесаться;   2) зарубить; 3) прочитать; 4) стеречь; 5) посвистеть

4. В каком ряду глаголы образованы приставочно-суффиксальным  способом?

1) озеленить, вылезать, испачкать

2) усыновить, увидать, бетонировать

3) пояснить, примирять, бинтовать

4) покашливать, дозвониться, насмотреться

5.  Выпишите номера глаголов I спряжения:

1) вертишь,  2) стелет,  3) рассказывали,  4) ненавидят, 5) благодарят, 6) сеем, 7) моют
6.  В каком предложении в употреблении глагола допущена грамматическая ошибка:
1) Он часто лазит за яблоками.
2) Виктор кладёт свою сумку куда попало.
3) Вы, конечно, хочете спать.
4) Я смогу убедиться в этом.
7. Укажите возвратные глаголы:

1) решилась, 2) поверить, 3) проветрилась, 4) веселись, 5) разговаривай, 6) задуматься, 7) пишет.

8. Укажите строчку, в которой на месте пропусков пишется Е:

1) раст..реть,  уд..ру, заст..лем;  2) расп..рает, обж..гает, подб..ру;  3) расст..лить, выд..раю, зам…реть;   4) зап..рли, забл..стеть, подб..рала.

9. В каком предложении употреблен глагол несовершенного вида?
1) Розы покрылись капельками росы.
2) Ярко зазеленела трава.
3) Построили многоэтажки, магистрали, стадионы.

4) Горделиво вздымаются к солнцу нарциссы.
10. В каких вариантах употреблен инфинитив?

1) подавился, 2) отнес,  3) беречь, 4) отстоять, 5) заверить,  6) надеятся, 7) отвезти
